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ATA: REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMAD 

 

Realizada aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de 2024, nas dependências da Casa dos 

Conselhos, à Rua dos Metalúrgicos, 77, Centro, Cruzeiro/SP, às 9h. De acordo com a 

convocação de dezoito de junho de 2024, foi realizada a reunião ordinária do Conselho 

Municipal de Políticas Sobre Drogas de Cruzeiro – COMAD, com os membros da Sociedade 

Civil, e representantes do Poder Executivo Municipal presentes conforme lista de assinaturas, 

que fazem parte integrante desta Ata. Os senhores(as) representantes da Sociedade Civil: 

MITRA DIOCESANA DE LORENA CNPJ: 45.220.415/0020-71, representada pelo Titular: 

Nelson Crispin, , IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS MINISTÉRIO DO 

BELÉM CNPJ: 45.197.654/0001-95, representada pela titular: Karina Strobel Castillo, 

Secretaria Municipal de Saúde pela Titular Marta Silva Rocha, CENTRO DE RECUPERAÇÃO 

SEMENTE MISSIONÁRIA DE CRUZEIRO – SEMIS CNPJ: 16.913.798/0001-00, representada 

pelo titular: Agnaldo Ribeiro Luz, O presidente Agnaldo Ribeiro Luz iniciou a reunião com a 

assinatura da lista de presença, a segunda secretária, Karina Strobel Castillo realizou a leitura da 

ata da Reunião ordinária realizada em 24 de junho deste ano, que foi aprovada por unanimidade. 

Foi levantada pelo Marta Silva da Rocha, a necessidade da implantação do CAPS AD. Em 

seguida, enfatizou a necessidade de realizar uma pesquisa sobre o uso de drogas no município. 

Essa pesquisa seria utilizada pela Secretaria para subsidiar a formulação de um plano de ação 

voltado para a cidade. 

Nelson complementou a fala de Marta, reforçando a importância do tema. Agnaldo, por sua vez, 

destacou a relevância de realizar treinamentos para os conselheiros do COMAD, mencionando 

ainda que ninguém poderia utilizar o nome do COMAD sem a devida autorização do presidente. 

Karina e Marta aprofundaram a discussão sobre o plano de ação, debatendo os objetivos traçados 

para a cidade e como o COMAD poderia atuar para apoiar essas iniciativas. Agnaldo relatou que 

a promotora havia questionado quais ações o município vinha realizando no combate às drogas, 

apontando a necessidade de respostas concretas a esse respeito. 
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Agnaldo sugeriu que fosse implementado um trabalho preventivo nas ruas, focado na prevenção 

ao uso de drogas, além de ações de reinserção social, com especial atenção à empregabilidade 

daqueles que passaram por tratamento. Nelson destacou a importância de se estabelecer um 

acompanhamento eficaz após o tratamento, garantindo suporte contínuo aos pacientes. Agnaldo 

finalizou mencionando a inscrição da SEMIS no COMAD, o que ampliaria a colaboração entre 

os órgãos para fortalecer as ações de combate às drogas no município. Não havendo mais nada a 

tratar, às 10h40 deu por encerrada a reunião. Eu, Karina Strobel Castillo, segunda secretária, 

lavrei a presente 

Ata.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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